



Поступило
по МСЭД

КОМИ РЕСПУБЛИКАСА УДЖ,
УДЖОН МОГМОДАН Да
СОЦИАЛЬНОЙ ДОРЬЯН
МИНИСТЕРСТВО

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА,
ЗАНЯТОСТИ И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
РЕСПУБЛИКИ КОМИ

Интернациональная ул., д.174
Сыктывкар г., Республика Коми, 167610
Телефон (8212) 28-60-90, факс (8212) 28-60-14
E-mail: social_rk@soc.rkomi.ru

25.10.2019 № 22-07/22-08/10601
На № _____ от _____

Руководителям (главам)
муниципальных образований
Республики Коми

В связи с ухудшением погодных условий: выпадением осадков в виде дождя и мокрого снега, понижением температуры воздуха и образованием гололедицы, Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми напоминает, что неблагоприятные дорожные условия являются прямой причиной дорожно-транспортных происшествий и требуют от водителей и пешеходов повышенного внимания к мерам собственной безопасности и соблюдения правил дорожного движения.

В целях профилактики дорожно-транспортного травматизма необходимо соблюдать следующие меры безопасности:

1. Пешеходам:

- в гололед следует одевать только удобную нескользящую обувь;
- по скользкой дороге необходимо идти медленно, не спеша, желательно слегка наклонившись вперед;
- не следует держать руки в карманах - рукам нужна свобода движений, чтобы при необходимости быстро восстановить равновесие;
- если в обеих руках сумки, то необходимо равномерно распределить тяжесть на обе руки;
- переходить проезжую часть следует под прямым углом в установленных правилами дорожного движения местах;
- при переходе через проезжую часть, нельзя отвлекаться на посторонние дела (разговоры по мобильному телефону и др.) и перебегать улицу перед приближающимся транспортным средством;
- следует помнить, что управляемость автомобилем во время дождя, снегопада и гололеда резко ухудшается и может привести к потере контроля водителя над машиной и, как результат, наезду на пешеходов.

2. Водителям:

- перед началом любого маневра необходимо всегда подавать соответствующие сигналы;
- следует соблюдать правила дорожного движения, скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневрирований и обгонов, быть предельно внимательными к пешеходам на проезжей части, следить за транспортными средствами вокруг;
- не стоит прибегать к экстренному торможению, если это не связано с необходимостью предотвращения ДТП. Следует помнить: резкое торможение приводит к блокированию колес и увеличению тормозного пути, а зачастую и к потере управляемости;
- во время движения следует сосредоточиться на дороге, не использовать телефон во время движения и не отвлекаться на посторонние действия, не связанные с управлением транспортным средством.

Рекомендуем на официальном сайте администрации муниципального образования и в других средствах массовой информации разместить обращение к работодателям республики с рекомендациями по предупреждению дорожно-транспортного травматизма.

Кроме того, просим данную информацию довести до сведения руководителей администраций городских и сельских поселений, а также до сведения работодателей, эксплуатирующих транспортные средства, в том числе осуществляющих грузовые и пассажирские перевозки, включая перевозки детей.

Заместитель министра

В.В. Коротин